

С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!



№ 18 (4320)

Следующий номер газеты
выйдет 12.03.2020

Четверг, 5 марта 2020 г.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Вечерний НИКОЛАЕВ

WWW.VI.MK.UA

Мир: Верста: А. Т. Голоско Корректор: И. Тимошенко



ЛЮБІ
ЖІНКИ

Широ вітаю вас з цим сонячним весняним святом - Міжнародним жіночим днем. Ви - вірний образ любові, материнського тепла, мудрості і праці, що є запорукою здорового розвитку суспільства. Від імені чоловіків усього Николаева висловлюю вдячність кожній жінці за родинний добробут, за навчання та піклування, за активність у суспільстві та вагомий внесок у розвиток нашого міста. Як міський голова я робитиму все, щоб поліпшити ваші буденні обставини, а вам було трохи більше часу на себе самих. Бажаю сімейного благополуччя, міцного здоров'я та успіхів у вашій сфері діяльності. Нехай кожен день буде для вас таким сонячним і радісним, як перший день весни.

Миколаївський міський голова
Олександр Сенкевич.

Прекрасну половину людства вітаю з святом жіночої краси і чарівності, весняного натхнення і світлої радості! У день 8 березня від щирого серця бажаю постійного відчуття щастя, щоденної радості в душі, чарівних почуттів любові, ніжності, хорошого настрою, впевненості в собі, творчої наснаги, професійних успіхів та особистіть досягнень!

В. Д. Будак,
ректор Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського, академік НАПН України.

Новости

НАША САБЛИСТКА — СЕРЕБРЯНИЙ ПРИЗЕР ЕВРОПЕЙСКОГО ПЕРВЕНСТВА

Саблистка из Николаева Александра Бондарь выиграла «серебро» на чемпионате Европы среди кадетов в городе Пореч, Хорватия. В групповом раунде она победила в 5-ти поединках из 6-ти, после чего начала выступление под 8-м номером в туре прямого выбывания.

В 1/32 финала Александра одолела британку Эми Вествелл (15:9), далее вышла из борьбы румынку Амалию Стан (15:12) и гречанку Константиноу Кедралу (15:5), а в бою за выход в полуфинал оказалась сильнее лидера посева Нисанур Эрбиль (15:13) из Турции.

В полуфинальном бою Бондарь выиграла у россиянки Алины Пастуховой (15:12), а в заключительной встрече соревновательного дня уступила француженке Таскан Тори (11:15) и стала серебряным призером.

Для Александры это первая индивидуальная медаль на кадетском континентальном первенстве, сообщает управление по вопросам физкультуры и спорта горсовета.

ПОНТОННЫЙ МОСТ УЖЕ РЕМОНТИРУЮТ

Сотрудники КП «ЗПУ автотород» начали ремонтировать понтонный пешеходный мост через реку Ингул, который пострадал из-за сильного ветра. Об этом пишет сайт «Свідок.info».

По словам главного инженера предприятия Павла Лаврентьева, будут установлены два крепления, которые были повреждены и практически вырваны. Одно из креплений демонтировали, и его восстановление проведут на базе КП.

Кроме того, будет проведен подъем и установка на крепление двух секций моста — это выполнят при помощи автокрана и буксира. После этого мост дополнительно обследуют.

«ГЕРОЯМИ СПОРТИВНОГО ГОДА» МОГУТ СТАТЬ ТРОЕ НИКОЛАЕВЦЕВ

9 марта в Киевском национальном театре оперетты пройдет 14-й Всеукраинская церемония «Герои спортивного года». Об этом сообщается на сайте НОК Украины.

Трое николаевцев представлены сразу в пяти номинациях. Саблистка Ольга Харлан претендует на звание «Лучший спортсмен года» и победу в номинации «Народный выбор», ее личный тренер Юрий Марченко — на звание «Лучшего тренера года», а прыгун в воду, самый молодой чемпион Европы (13 лет) Алексей Серда — на победу в номинациях «Сенсация года» и «Восходящая звезда».

«ОТПАЛА» ЕЩЕ ОДНА ОЧЕРЕДЬ

В департаменте по предоставлению административных услуг заработала online-очередь. Теперь не нужно предвзято приходить туда, чтобы записаться.

Находясь дома, в любое свободное время просто зайдите на сайт городского совета, откройте вкладку «Поплезные ссылки», раздел «ДПАУ» online запись или сразу перейдите по ссылке ниже.

«Это и предоставит возможность осуществить предварительную запись на прием к администраторам департамента», - рассказали в ДПАУ.



О, ЖЕНЩИНА...

**О, женщина, дитя, привыкшее играть
И взором нежных глаз, и лаской поцелуя,
Я должен бы тебя всем сердцем презирать,
А я тебя люблю, волнуюсь и тоскую!
Люблю и реву к тебе, прощаю и люблю,
Живу одной тобой в моих терзаниях страстных,
Для прихоти твоей я душу погублю,
Все, все возьми себе — за взгляд очей прекрасных,
За слово лживое, что истины нежней,
За сладкую тоску восторженных мучений!
Ты, море странных снов, и звуков, и огней!
Ты, друг и вечный враг! Злой дух и добрый гений!**

Константин Бальмонт.

Об этом говорят

ПОВОРОТ НАЛЕВО: ВЕДУТСЯ РАБОТЫ

В мэрии заявили о продолжении работ по запуску одностороннего движения на участках ул. Адмирала Макарова и Шевченко, а также о разрешении левого поворота с ул. Пушкинской на ул. Адмиральскую (со стороны Соляных). Но точные даты нововведений пока не сообщили. Об этом говорится на сайте городского совета.

Ранее исполком принял решение по этому поводу, что вызвало активное обсуждение в социальных сетях, в особенности много вопросов возникло у водителей из-за разрешения левого поворота на Адмиральскую. Водители опасаются, что это может привести к пробкам. К тому же патрульная полиция замеснялась в целесообразности «левого поворота».

По данным мэрии, одностороннее движение транспорта по указанным улицам начнется после установки соответствующих дорожных знаков. Эту работу сейчас выполняют в соответствии со схемами движения и в согласовании со всеми подразделениями, отвечающими за безопасность дорожного движения. Что касается разрешения левого поворота с ул. Пушкинской на ул.

Адмиральскую: на данный момент проходит реконструкция остановочного комплекса с обустройством кармана для остановки «Улица Адмиральская» в направлении из Соляных к центру города. Разрешение осуществлять левый поворот будет реализовано после комплексной реконструкции соответствующего участка дороги и остановочного комплекса.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ МАРТА	
9 марта с 19 до 21.	Температура ночью +4...+9°C, днем +12...+17°C.
16 марта с 11 до 13.	6 марта в Николаеве минимальная температура -15,1°C была зафиксирована в 1996 г., максимальная +22,6°C — в 1995 г.
18 марта с 10 до 17.	Температура воды в р. Южный Буг +6°C. Радиационный фронт 13 МКР/ч.
19 марта с 2 до 5.	***
21 марта с 21 до 23.	Луна растущая: между 1-й четвертью и полнолунием.
23 марта с 4 до 8.	
24 марта с 11 до 13.	
27 марта с 2 до 5.	
28 марта с 16 до 18.	

ГОРОДСКОП

С завтрашнего дня, 6 марта, в администрации Ингульского района (пр. Богоявленский, 1) начнет свою работу обновленный центр по предоставлению административных услуг. Как информирует ДПАУ горсовета, в связи с этим сегодня, 5 марта, прием граждан по адресу: ул. Скульптора Измайлкова, 132 приостановлен.

В пятницу, 28 февраля, в акваторию ГП «Николаевский судостроительный завод» на ремонт зашел освобожденный из российского плена бронекатер «Никополь». Кроме «Никополя», прибыл также бронекатер «Вышгород». Для захода кораблей разводили понтонный пешеходный мост.

Участок железной дороги «Николаев-Колосовка» планируют электрифицировать до 2024 года. Об этом сообщил директор по стратегическому развитию и инвестиционной политике АО «Укрзалізниця» Антон Соболевский.

В рейтинг 100 лучших украинских школ со средним баллом 171,39 попала николаевская гимназия №2. По сравнению с прошлым годом гимназия «опустилась» в рейтинге на 16 позиций и находится на 68 месте. Однако она стала единственной представительницей Николаева, попавшей в ТОП-100 по итогам ВНО.

На пр. Героев Украины — ул. Новоодесской собираются обустроить сквер. Ранее окрестные жители выступали против размещения на этой территории двух АЗС. Этот вопрос обсуждался в понедельник, 2 марта, на заседании постоянной депутатской комиссии по земельным вопросам.

В пятницу, 28 февраля, на углу ул. Космонавтов и пр. Богоявленского демонтировали рынок «Южный». Работы проводила администрация Ингульского района. Всего было демонтировано более 20 временных сооружений.

Воспитанница Школы высшего спортивного мастерства города Николаева по велоспорту Анна Нагорная получила лицензию на участие в XXXII Олимпиаде 2020 года в Токио на треке в гонке Мэдисон. Об этом сообщили в управлении по делам физкультуры и спорта горсовета. Тренирует спортсменку Евгений Штермер.

В рамках Всемирной недели глаукомы в КНП «Областная офтальмологическая больница» 6 марта состоится День открытых дверей (с 9.00 до 14.00). Об этом сообщили в УОЗ ОГА. А с 11 по 17 марта пройдет Неделя борьбы с глаукомой, в частности, 11 марта с 14.00 в конференц-зале больницы будет работать «Глаукомная школа».

Победительницей Кубка Украины по легкой атлетике в помещении стала Диана Ткаченко (бег 800 м, ЦОП). Ее тренирует Владимир Килярский. А призером соревнований — Юлия Козуб (прыжки с шестом, НСДЮСШОР по легкой атлетике). Тренеры - Юрий Строин, Марина Чумаченко, Алла Ковалк, информирует управление по делам физической культуры и спорта горсовета.

Николаевский клуб «Южная фиалка» приглашает горожан на очередную выставку фиалок, кактусов и других комнатных растений. Экспозиция в Муниципальном выставочном зале на ул. Никольской, 54 открылась сегодня, 5 марта, и продлится до 8 марта. Вход свободный.

В понедельник, 2 марта, в Национальный природный парк «Белобережье Святослава» прилетели первые пеликаны. Об этом сообщается на странице парка в Facebook. Там же уточнили: в прошлом году эти замечательные птицы появились лишь 24 марта.

Чтобы помнили

СЛЕД БЕЛЫХ КРЫЛЬЕВ

Второй день весны в Николаеве каждый год навевает оттенок грусти. В этот день в 2013 году ушел из жизни Владимир Чайка — человек, оплывавший властью...

Стало известно

ТЭЦ ОБЕЩАЕТ ТЕПЛО

Исполком Николаевского городского совета не принял решения о досрочном прекращении отопительного сезона в связи с теплой погодой...

«В связи с прогнозами синоптиков о резкой смене температуры с +15 до -2 градусов, соответствующего решения о прекращении отопительного сезона нет...»

На ТЭЦ отметили, что остановка станции на сегодняшний день является нецелесообразной — в случае резкого похолодания, чтобы заново «раскочагарить» теплоснабжение, понадобится 2 недели.

Как подчеркивают на ТЭЦ, граждане все равно сэкономят на отоплении в теплую погоду, так как 97% домов оснащены газовыми счетчиками, а значит, платят «по факту» за потребленное количество тепла.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ВОКЗАЛ ГОТОВИТСЯ К КОРОНАВИРУСУ

Николаев входит в число 19-ти городов, железнодорожные вокзалы которых имеют медпункты, оснащенные необходимым оборудованием и противозидимическим имуществом для временной изоляции больных.

Помимо инструктажей персонала, подготовлены средства индивидуальной защиты и специальные помещения на вокзалах в случае выявления больных с симптомами респираторных заболеваний с целью проверки подозрения на коронавирус.

Атас!

БЫЛА МАШИНА - И НЕТ



Нет, автомобиль не украли, и, слава Богу, он не разбился в аварии. Его просто забрали госисполнители, чтобы продать, покрыв тем самым неплату услуг перед коммунальным предприятием.

На исполнении Заводского отдела Государственного исполнительного службы Николаева действительно находится сводное исполнительное производство о взыскании задолженности с одного из пользователей услуг теплоснабжения...



Память о Владимире Чайке стала одной из тем обсуждения в Интернете.

«Владимир Чайка был и остается Личностью - сильной, неординарной, яркой. Никогда не был «нахрапленным» чиновником, осознающим дистанцию между собой и простыми горожанами...»

Знать в лицо друг друга» стало легендарным. А еще во Владимире Чайке одновременно уживалось две личности: с одной стороны - добряк и весельчак, а с другой - целеустремленный и талантливый организатор...

Актуально



Перед тем, как заниматься рыболовством в акватории Днепро-Бугского лимана и Черного моря, гражданам следует тщательно ознакомиться с законодательством Украины и международными договорами...

В ведомстве напоминают о необходимости соблюдения пограничного режима, запрете незаконного вылова и учета правdersтва на объекте регулирования.

В тексте, поступившем в редакцию «ВН», также говорится о том, что рыбакам необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность.

Кроме этого, в случае промышленного рыболовства нужно иметь лицензию. Ознакомиться с порядком оформления разрешения можно на сайте

Государственного агентства рыбного хозяйства Украины.

Офіційно

Інформація про бюджет за КВК 23 "Орган з питань інформаційної діяльності, засобів масової інформації та комунікацій з громадськістю" управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської обласної державної адміністрації за 2019 рік

- 1. Мета діяльності... 2. Завдання головного розпорядника бюджетних коштів та аналітична інформація про бюджет за КВК 23 "Орган з питань інформаційної діяльності, засобів масової інформації та комунікацій з громадськістю".

Table with columns for budget items, total funds, and specific financial data for 2019. Includes rows for various communication and information-related activities.

Публічне представлення інформації про бюджет за КВК 23 "Орган з питань інформаційної діяльності, засобів масової інформації та комунікацій з громадськістю" та показниками, бюджетні призначення щодо яких затверджені рішенням обласної ради про обласний бюджет Миколаївської області на 2019 рік...

Происшествия

РЕБЕНОК ОКАЗАЛСЯ ПОД КОЛЕСАМИ

3 марта около 16.50 на пересечении ул. Никольской и Рабочей водитель автомобиля «Ford» сбил 12-летнего ребенка. Об этом сообщили в отделе коммуникации полиции Николаевской области.

Следователи начали уголовное производство по ч.1 ст. 286 УК Украины («Нарушение правил безопасности дорожного движения или эксплуатации транспорта лицами, управляющими транспортными средствами»). Устанавливаются все обстоятельства и причины аварии.

Полития просит свидетелей, которые владеют какой-либо информацией об обстоятельствах ДТП, или имеют записи с видеорегистраторов, полезные для следствия сведения сообщить по адресу: улица Славская, 12, или звонить по телефонам 063-056-71-77, 102.

НАЖИВАТЬСЯ НА РЕМОНТЕ ДОРОГ — ГРЕШНО И НАКАЗУЕМО

Прокурор САП направил в суд обвинительный акт по обвинению бывшего руководителя Службы автомобильных дорог в Николаевской области в получении 300 тыс. гривен и \$90 тыс. неправомоерной выгоды.

Как говорится в сообщении пресс-службы САП, чиновник обвиняется в том, что в августе - сентябре 2019 года требовал и получил двумя частями 300 тыс. гривен и \$90 тыс. неправомоерной выгоды от частной компании за содействие в перечислении ей более 60 млн гривен в качестве оплаты за фактически выполненный ремонт дороги Н-11 «Днепр-Николаев».

"Задержание и соблюдение ему о подозрении состоялось в сентябре 2019 года. Доследное расследование в уголовном производстве осуществляли детективы НАБУ. Уголовный обвинительный акт по ч. 4 ст. 368 УК Украины направлен в Высший антикоррупционный суд для рассмотрения по существу", - говорится в сообщении.

ГУБЕРНАТОР — В РОЛИ СПАСАТЕЛЯ

Глава ОГА и его заместитель помогли освободить женщину, которую придавило деревом.

Так Александр Статник на своей странице в Facebook сообщил, что это произошло в районе села Млига.

«Нам подбегала очень напуганная бабушка. Она кричала и просила помочь ее дочь Елене, которую в лесу придавило деревом. Не теряя времени, вместе с Александром Трайтой и Сергеем Божко мы побежали

на место происшествия спасти пострадавшую, параллельно вызвав «скорую помощь» и полицию. Вместе с нами бросились на помощь две местные девушки Валентина и Любовь. Совместными усилиями мы спасли женщину и успокоили ее мать. Сейчас Елена госпитализирована в травматологическое отделение Первомойской городской больницы. Она прошла медицинское обследование, ее состояние стабильное», - сообщил Статник.

ГОРЕЛА ПОДСТАНЦИЯ

В поселке Галичиново Витовского района спасатели ликвидировали пожар в трансформаторной подстанции на улице Степной. Об этом сообщили в ГУ ГЧС Украины в Николаевской области.

Пожар заметили местные жители, которые в 10:39 сообщили о нем в Службу спасения.

На место выехали спасатели 5-й ГЧС и отряд местной пожарной охраны «Галичиново». Выяснилось, что пожар случился из-за короткого замыкания. Сотрудники «Николаевоблэнерго» отключили подстанцию от электроснабжения, а спасатели потушили пожар с помощью генератора пены.

НОЧНАЯ ЖАЖДА ДО ДОБРА НЕ ДОВОДИТ

Сотрудники полиции охраны задержали троих парней, которые пытались выломать дверь хозяйки в УПО в Николаевской области.

Около полнуочи наряд реагирования полиции охраны на пересечении улиц Потеминской и 1-й Военной обратил внимание на трех молодых людей, которые вскрывали входную дверь с товаром.

Увидев автомобиль полиции, парни попытались убежать, но полицейские охраны задержали их.

На место происшествия вызвали следственно-оперативную группу Центрального отдела полиции ГУ НП. «Задержанные объяснили полицейским, что очень хотели пить, но все магазины были закрыты в этот час», - говорится в сообщении.

Полицейские устанавливают все обстоятельства этого ночного происшествия.

ОГОНЬ «ПОДКРАПСА» НЕЗАМЕТНО...

В субботу, 29 февраля, в селе Брод Первомайского района при сжигании мусора пострадали 86-летняя женщина. Старуха получила ожоги III-А степени.

Как сообщает пресс-служба ГУ ГЧС Украины в Николаевской области, пенсионерка жгла мусор у себя во дворе и не заметила, как загорелся ее халат.

«Скорая помощь» доставила ее с сильными ожогами в реанимационное отделение Первомойской центральной районной больницы. Врачи оценивают ее состояние, как стабильно тяжелое.

Инф. ред.

